Evaluacion Unidad I; NUmeros reales

1)
Demuestre las siguientes propiedades de los niimeros reales, propuestas
en la tutoria:

(a) El elemento neutro para el producto es imico.

(b) El inverso multiplicativo de un nimero real es imico.

(¢) Laecnacion ax = b, con a # 0, tiene una tinica solucion en R. Esta
dada por z = bha—'.

(d) Dado a € R\ {0}, (a=!)~! =a.

2) Cada una de las siguientes igualdades es verdadera en el sistema de los
nimeros reales. Indi que la razén de su veracidad, respecto de los axiomas
v propiedades vistos.

(a) 24 (3453)=(245)+3.
(b) 0+5=5.

(c) (z+y)+z=2+(y+x)
(d) (z4+2)-y=y-z4+2 .

3) Dadas las siguientes secuencias de igualdades, determine los axiomas y
las propiedades gque las hacen correctas:

(a) Dados ao.b £ R,
(ab) + (a(=5)) = a- (b+ (b))
=na-0
=1
(b) Dados z.y € R,
(l-zjy+yz=(1-y+(—xjy) +y=
= v+ —(zv)) + vz
=y + (—zy +yz)
=y +(—zy +zy)
=y+0
=
(c) Dados o.b £ IR,
{a+b)* =(a+b)a+b)
=alo+b) + ba+b)
= a® + ab + ba + b*
= a® + ab + ab + b*
= a” + 2ab + b*



4) Resuelvalas signientes inecuaciones, indicando explicitamente cada con-

5)

6)

junto solucion:

(a) (z=2)(z=3)<0

(b) Dado a e R%, (x4 a){zr—a) <0
(¢) 3z° <z=35

(d) 2z°4+3z+1<0

(e) 4z =5 > z*

Resuelva las signientes inecuaciones, indicando explicitamente cada con-
junto solucion:

Resuelva las siguientes inecuaciones, indicando explicitamente cada con-
junto solucidn:

(a) [z=3] <3

(b) 2z < |z -1
(c) z -8 <z-2
(d) z—-|z+1| =2

(e)
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